

Cookie	Tip	Svrha
iqos-age-verified	Operativni	IQOS verifikacija starosti
age_confirmed	Operativni	Koristi se kako bi se korisniku omogućio pristup veb sajtu nakon što se prijavio kao punoletni pušač
cookies_selected	Operativni	Koriti se kako bi se znalo da je korisnik potvrdio da prihvata kolačiće
dw	Operativni	Ovaj kolačić povezan je sa Demandvare eCommerce platformom kada je sesijski kolačić. Čini se da svrha nije dokumentovana, ali to može biti povezano sa proverom da li pregledač prihvata first party kolačiće ili ne.
dw_migrated	Operativni	Označite migraciju kolačića sa starih na nove
promo_toolbar	Operativni	Definiše da li treba li biti prikazana traka sa alatkama za prijavljivanje
_dc_gtm_UA-xxxxxxx	Operativni	Ovaj kolačić povezan je sa veb sajtom koji koriste Google menadžer oznaka za učitavanje drugih skripti i koda na stranicu. Tamo gde se koristi, može se smatrati strogo neophodnim, jer bez njega druge skripte možda neće pravilno funkcionisati. Kraj imena je jedinstveni broj koji je ujedno i identifikator povezanog naloga Google analitike.
siteLang	Operativni	Postavlja jezik veb lokacije koja se prikazuje korisniku
siteMatKey	Operativni	Koristi se za identifikaciju sesije korisnika
AWSELB	Operativni	Ime ovog kolačića povezano je sa funkcionalnošću Amazon Veb Services Elastic Load Balancing za usmeravanje zahteva klijenta na serveru.
AWSELBCORS	Operativni	Kolačići AVSALB i AVSALBCORS su funkcionalno isti kolačići. Ovaj kolačić ima eksplicitni set atributa SameSite zbog promena napravljenih od Chrome 80 i novijih verzija.
_ga	Kolačići za performanse	Ime ovog kolačića povezano je sa Google Universal Analytics. Ovaj kolačić se koristi za razlikovanje jedinstvenih korisnika dodeljivanjem nasumično generisanog broja kao identifikatora klijenta. Uključen je u svaki zahtev za stranicu na veb sajtu i koristi se za izračunavanje podataka o posetiocima, sesijama i kampanjama za izveštaje o analitici veb sajta. Po defaultu je postavljeno da ističe nakon 2 godine, iako ga vlasnici veb stranica mogu prilagoditi.
dw_Technical_cookie	Kolačići za performanse	Tehničko prihvatanje (GA) odabranih kolačića
iqosrw-_ga	Kolačići za performanse	Google Analytics Kolačići (https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage)
_gid	Kolačići za performanse	Ime ovog kolačića povezano je sa Google Universal Analytics. U pitanju je novi kolačić, a od proleća 2017. Google nema dostupne informacije. Ovaj kolačić čuva i ažurira jedinstvenu vrednost za svaku posećenu stranicu.

_gcl_au	Kolačići za performanse	Sadrži korisničke informacije povezane sa određenom kampanjom. Izvlači informacije iz klikova na oglas i čuva ih u ovom kolačiću tako da se konverzijama na veb sajtu mogu dodeliti atributi izvan određene stranice.
SessionCamTestCookie	Kolačići za performanse	Ovaj kolačić koristi SessionCam da bi pomogao da se razume kako korisnik komunicira sa stranicom.
sc.UserId	Kolačići za performanse	Ovaj kolačić je povezan sa aplikacijom za veb analitiku SessionCam ServiceTick-a.
sc.ASP.NET_SESSIONID	Kolačići za performanse	Ovaj kolačić je povezan sa aplikacijom za veb analitiku SessionCam ServiceTick-a.
kppid	Kolačići za praćenje i oglašavanje	Ovaj kolačić pruža informacije o tome kako krajnji korisnik koristi veb sajt i svako oglašavanje koje je krajnji korisnik možda video pre posete pomenutom veb sajtu.
dw_Advertisement_cookie	Kolačići za praćenje i oglašavanje	Pamti korisnička podešavanja za kolačiće za praćenje i oglašavanje.
__wyng_visitor_id	Kolačići za praćenje i oglašavanje	Ovo je kolačić koji dodaje jedinstveni identifikator posetioca veb stranice, koji se koristi u svrhe praćenja. Trajanje kolačića na ovom domenu je 10 godina.
__wyng_content_path	Kolačići za praćenje i oglašavanje	Ovaj kolačić koristi se za oglašavanje
__cfduid	Kolačići za praćenje i oglašavanje	Ovaj domen je u vlasništvu kompanije Qualtrics, analitičke kompanije. Site Intercept se koristi za kreiranje ciljanih, privlačnih poruka za posetioce.